

# 武汉再迎文艺盛宴

## 21场演出持续至年底

新华社武汉11月13日电 (记者喻珮)全面复苏的“英雄之城”武汉再迎文艺盛宴。第四届琴台艺术节12日晚在武汉开幕。在接下来的40多天里,舞台剧、音乐剧、话剧、京剧、相声、音乐会等17个演出项目的21场演出将逐一亮相,让江城观众尽享文化饕餮。

记者从武汉琴台大剧院了解到,本届艺术节将持续至12月31日,邀请中

国芭蕾舞团、北京现代舞团等享誉全国乃至世界的名家名团来武汉演出,引进了《中国三大男高音武汉新年音乐会》《倚石听声—石倚洁与美声男孩专场音乐会》《楚风颂歌—上海民族乐团音乐会》,以及明星版舞台剧《被嫌弃的松子的一生》、李宗盛作品音乐剧《当爱已成往事》、于魁智和李胜素领衔的《京剧名家名段演唱会》、开心麻花爆笑舞台剧《窗前不止明月光》等优

质演出。

尤其是12月30日,中国三大男高音——戴玉强、莫华伦、魏松将携手武汉爱乐乐团,登台武汉琴台音乐厅,在跨年之夜为观众深情携手演绎《我爱你中国》等名曲,以及《龙船调》等独具湖北地方特色的曲目,展现中国当代声乐艺术的卓越成就和独特魅力。

据了解,为了回馈广大观众,本届艺术节专门制定了惠民政策,21场演

出全档次票价均降低30%,平均票价不超过200元,最低票价30元。市民还可以在此基础上享受政府的文化惠民补贴,购票最高减300元。针对医护人员、抗疫工作者群体,艺术节还给予专享优惠。

本届艺术节由武汉市文化和旅游局、北京保利剧院管理有限公司主办。艺术节演出期间,剧院还将举办多场知识与互动性强的艺术讲堂。

### ATP索非亚公开赛单打决赛 意大利小将辛纳获索非亚公开赛冠军



新华社索非亚11月14日电 (记者 孙毅飞)14日晚举行的职业网球选手协会(ATP)索非亚公开赛男子单打决赛中,意大利小将扬尼克·辛纳击败加拿大的瓦谢克·波斯皮希尔,赢得冠军。

当晚的比赛历时两小时14分,第三盘通过抢七才决出胜负,三盘比分分别为6:4、3:6和7:6(3)。

辛纳现年19岁,是自2008年以来最年轻的ATP巡回赛冠军。凭借这一胜利,辛纳的世界排名从第44位上升到第37位。

在赛后的新闻发布会上,辛纳说:“我对今天的胜利感到高兴。这对我来说是非常特别的一周。”

索非亚公开赛是11月7日开赛的。

### F1大奖赛土耳其站: 排位赛斯托尔首夺杆位

新华社伊斯坦布尔11月14日电 14日,F1大奖赛土耳其站在伊斯坦布尔进行了排位赛的争夺,赛点车队的斯托尔最终以1分47秒765夺得杆位,红牛车队的维斯塔潘排第二,梅赛德斯车手汉密尔顿位列第六。

斯托尔以0.290秒的优势击败了维斯塔潘,凭借1分47秒765的成绩获得了职业生涯的第一个杆位。斯托尔的队友佩雷兹位居第三,

落后斯托尔1.556秒。赛后,斯托尔激动地表示:“这是我职业生涯最辉煌的时刻之一!”

汉密尔顿位列排位赛第六名,他的队友博塔斯位列第九。目前汉密尔顿领先博塔斯85个积分,在15日的正赛中,汉密尔顿只要能“阻止”博塔斯比自己多拿8个积分,就能锁定个人第七个车手总冠军,追平舒马赫的“七冠王”纪录。

### 欧国联综合: 葡萄牙不敌法国 德国胜乌克兰

新华社柏林11月14日电 (记者 刘旸)欧足联国家联赛14日进行了4场A级小组赛,葡萄牙队主场0:1不敌法国队,德国队主场3:1战胜乌克兰队,西班牙队客场与瑞士队1:1战平,瑞典队主场2:1战胜克罗地亚队。

C组“葡法大战”中,第53分钟法国中场拉比奥特禁区左侧抽射被葡萄牙门将帕特里西奥扑出,坎特迅速插上补射得手,打入全场唯一进球。法国以13分跃升小组第一,葡萄牙积10分位居次席。

瑞典与克罗地亚的较量中,第36分钟,库卢塞夫斯基率先为瑞典破门取得领先。上半场补时阶段,丹尼尔森头球攻门,为主队再下一城。第81分钟,佩里西奇凭借头球为克罗地亚扳回1球。瑞典最终取得保级的关键3分。

D组德国与乌克兰的焦点战中,主队在先失1球情况下连扳3球,最终取胜升至小组第一。开场第11分钟,乌克兰前锋雅列姆丘克一脚劲射洞穿诺伊尔防守的大门。第23分钟,萨内扳平比分。随后,维尔纳在上、下半场各进1球,将比分锁定在3:1。德国以9分领跑小组。

西班牙客场挑战瑞士的比赛中,上半场第28分钟,瑞士中场弗罗伊勒一记穿云箭为主队率先破门。下半场,西班牙队长拉莫斯两次主罚点球均被瑞士门将索默扑出。直到第90分钟,西班牙凭借莫雷诺的抢点破门扳平比分。此役过后,西班牙以8分位居小组第二,瑞士积3分小组垫底。

此外,C级联赛中,塞浦路斯主场2:1战胜卢森堡,阿塞拜疆主场0:0战平黑山。D级联赛中,马耳他3:1战胜安道尔,圣马力诺0:0战平直布罗陀,拉脱维亚1:1战平法罗群岛。

### 2020吉首鼓文化节开幕



11月14日,演员在吉首鼓文化节开幕式上表演。

当日,2020吉首鼓文化节在湖南省湘西土家族苗族自治州吉首市矮寨镇矮寨奇观景区开幕,来自国内多支鼓队参与活动,展示了不同地域的鼓文化。

新华社发